OnuryBanusa podoroaasuiB moa0 OIIII «I'oTesbHO-pecTOpaHHA cTIpaBay

1. Y Manm B MOXNUBICTb 03HANOMUTUCH 3 OCBITHLOIO MNPOrpamoro?
6 Bignoeigen

® Tak
® Hi

@ YactkoBo

2. Yu 3anyyanu Bac 1o 06roBopeHHsi, po3pobneHHs i nepernsify ocBiTHbOI nporpaMu?
6 Bignoeigewn

® Tax
® Hi

@ YacTtkoso

3. Yu HapgaBanu Bu nponosuuii npyu oHoBNeHHI Ol1?
6 Bignoeigen

® Tax
® Hi

@ Yacrtkoeo




4. Yn 6ynu BpaxoBaHi Balui npono3uuii npu po3rnsji Ta oHoBMeHHi Or?
6 Bignosigen

@ Tax
@ Hi

@ YacTkoso

5. Y BpaxoByBanuca TeHAeHLUiT po3BUTKY creLianbHOCTI, pUHKY npali Ta 3anuTy po6oToaaBUiB

npu oHoBMeHHI OMM?
6 Bignosigen

@ Tax
® Hi

@ Yactkoso

6. Y1 HaABHI B 3ak/1afi BULLOT OCBITU NpoLUeaypu, IKi yMOXNUBNIOOTL GOpMYyBaHHSA
iHAMBIAYyaNnbHOT OCBITHLOT TpaekTOpIi 3q06yBaYa BMLLOT OCBITU?
6 Bignosigen

® Tak
® Hi

@ YacTkoBo




7. 4v BBaxaeTe By, L0 HaBYanbHi AUCLUUNIIHW cNpUAOTb po3BUTKY soft skills (M'aki HaBUUKK —

KOMM/EeKC HecrneuianizoBaHWX, Haanpo®eciifHMX Ha... HAaBMYOK, He NOB'A3aHi 3 KOHKPETHO chepoto)?
6 Bignosigen

® Tak
® Hi

@ YacTkoBo

8. Y 3agoBoneHi Bu amictom OMM?
6 Bignosigei

® Tax
®Hi

@ YacTkogo

9. Yu Bignogigae piseHb NiArotoBkK daxieuis 3a OMM BUMOoram AisNbHOCTI OCBITHBOro 3aknagy?
6 Bignosigen

® Tax
®Hi

@ YacTkoBo




10. ik By oUiHIOETe 3arafbHWIA piBeHb NiAroTOBKK (haxiBUiB 3a 03HaYeHOo MporpamMotro?
6 Bignosigen

@ Bucokuii
@ [LocraTHii
© Hwsbkui

11. Yu BBaXkaeTe By, Wo nigrotoeka (axiBLiB 3@ OCBITHbOO NMPOrpPaMoro € akTyanbHOHO i
HeobXxigHow?

6 Bignosigein

® Tak
® Hi

@ YacTkoeo

12. Y1 NoTpiBHO 36iNbLIKNTK KiNbKICTb AUCLUNAIH NpodeciiiHoro cnpsMyBaHHA?

6 Bignosigen

2(33,3%) 2 (33,3%)

1(16,7%) 1 (16,7%)

He oboB'siakoBo Hi Hi X 4OCTaTHA KiNbKicTb



13. YK noTpiBHO 36iNbLINTH KiNbKiCTb BUBIPKOBMX OUCLMIITIH?

6 Bignosigen

He 060B'A3K0BO

Byno HapgaHo nponosuuio, AKY Bpaxysas 3BO
BubipkoBuiA 610K Mae OHOBHOBATUCh NOCTIMHO
JOCTaTHbO

He NoTpi6HO

He NoTpi6HO

14. Yu 3auikaBneHi Bu y npuitomi Ha po6oTy BUNYCKHUKIB YHiBEpCUTETY?
6 Bignosigen

® Tak
@ Hi
@ YTtpumylock Big Bianosigi

15. fKi HaBMYKK/KOMMNETEHTHOCTI BW OuvikyeTe Bif BUNYCKHUKa?

6 Bignosigen

JiBeHb 3aranbHOTeopPeTUYHOT Ni... 3 (50%)
piBeHb NpakTW4HOT NiArOTOBKM 4 (66,7%)
30aTHICTb NpauBaTh Y KOMaHai 4 (66,7%)
npoceciiHicTs 4 (66,7%)
npvAMaT obrpyHTOBaHI pilleHHsA 4 (66,7%)
KOMYHiKaUiliHi 3ai6HocTi 4 (66,7%)
}AaTHICTL NpaLoBaT caMOoCTiAHO 4 (66,7%)

yce nepenivyeHe Bulle 3 (50%)
0 1 2 3 4



16. Yu roToBi Bu cnisnpauioBaTh 3 YHIBEPCUTETOM Hafani 3 MeToo YAOCKOHaNeHHA OCBITHbOI
nporpamMu Ans niarotoBku daxisuis?
6 Bignosigen

® Tak
® Hi

@ Bako Bianosict1




